

新企点

责编/鲁继青 美编/李红芬 审读/孙勇

这个六月,青岛的高温天气让人们感受到了夏季的炎热。但比天气更热的,是青岛的汽车消费市场。自6月16日起至6月30日,青岛统筹市级资金5000万元,开展2025年“新车首保消费”和“海誓山盟 浪漫青岛”婚车加油、充电补贴活动。在汽车消费补贴政策的推动之下,青岛各大汽车销售门店迎来了新一轮的销售高峰,特斯拉、理想等热门品牌的热门车型销量增长明显。



银川西路特斯拉中心交付区域。李沛 摄

汽车消费补贴助燃六月青岛车市

特斯拉交付中心人气爆棚 全国消费者来青岛买车

特斯拉门店迎来交付高峰

在中国汽车消费市场上,特斯拉一直是特别的存在,其在售的主力车型MODEL3和MODEL Y常年位居汽车销量排行榜前列。

伴随着青岛新一轮汽车消费补贴政策的实施,位于银川西路的特斯拉中心成为青岛最火爆的门店之一。近日,记者在银川西路特斯拉中心的交付中心看到,等待办理交付手续的准车主们挤满交付中心。而在交付中心后方的停车场,停满了等待主人的特斯拉新车,伴随着交付手续有条不紊的进行,一辆又一辆崭新的特斯拉从停车场鱼贯驶出。特斯拉门店的工作人员几乎全员都在忙碌,部分工作人员在接待前来提车的客户,还有部分工作人员则在打电话与打算购车的潜在客户沟通。小红书上一位用户发布了银川西路特斯拉中心晚间新车到店的视频,银川西路上停着至少十辆运输特斯拉新车的特种大卡车,每台大卡车上至少装载着十辆全新的特斯拉。

特斯拉门店的火爆是近期青岛车市的缩影。记者探访理想、鸿蒙智行、奔驰等汽车门店了解到,自汽车消费补贴政策实施以来,门店的客流量有着20%到30%的增长,在优惠政策的带动下,成交量也明显增长。

全国消费者来青岛买车

青岛的汽车补贴政策不仅撬动了本地消费者的购车需求,同时吸引了来自全国各地的消费者。特斯拉公司代表介绍,近期有不少来自全国各地的消费者致电门店咨询相关信息,了解到青岛的优惠政策后,许多消费者当即下单并赶来青岛提车。

在银川西路特斯拉中心,记者见到了专程从南京赶来提车的95后虞伯兵。他告诉记者,从去年就打算购买一辆新能源汽车通勤,并且把目标锁定了焕新版MODEL3,自己对比了上海、合肥等地的汽车补贴政策后,发现青岛的优惠力度最大,所以选择到青岛来买车。虞伯兵介绍,叠加各项政策,MODEL3的价格在22万元出头。提完车后,虞伯兵打算开着新车先在青岛玩一圈。

来自济宁的苗怀亮同样在经过各地补贴政策的对比后选择了青岛。苗怀亮购买了一辆焕新版MODEL3,他告诉记者,这台车是送给女儿的礼物,女儿刚上班不久,每天上下班通勤很辛

苦,作为父母希望能送给女儿一辆她心仪的车,愿女儿在今后的人生道路上能走得更稳。苗怀亮介绍,整车的成交价24万元左右,再加上国补、报废补贴,总车价20万元出头。

多款热门车型优惠幅度大

记者探访特斯拉、理想、极石等汽车门店了解到,叠加国补、省补、青岛市补贴再加上厂家优惠,特斯拉焕新版MODEL3、MODEL Y,理想L6、L7等深受年轻家庭喜爱的热门车型优惠力度很大。

特斯拉公司代表介绍,MODEL Y的价格是26.35万元,它可以享受一个8000元的保险补贴、官方的五年免息以及车漆的优惠,这两项在车价上虽然没有减免,但青岛给出的补贴是买保险可以给新车主返现,这个相当于现金的减免。

理想汽车青岛福州北路零售中心产品专家唐涛介绍,青岛补贴政策给力,车主可以享受到国补、省补和青岛的5000元至8000元补贴。比如理想L7,销售起步价为30.18万元,如果有报废车型能补贴2万元,再叠加青岛地方补贴7000元,理想本身有定金权益5000元定金抵1万元尾款,总补贴力度超3万元。L6同样是理想性价比最高的热门车型,该车型购车人群主要是家庭用户、年轻的新婚群体。L6Pro的起售价是24.98万元,可以叠加置换补贴1.5万元,青岛市地方补贴5000元,再加上理想本身的优惠,叠加的现金优惠能达到2.5万元,补贴后理想L6的价格为22.48万元。

极石汽车青岛旗舰零售中心产品专家孟峻鹏介绍,极石01目前售价在24.99万元至35.99万元,有非常大力度的政策,赠送首保包括首次保养、终身质保、三电终身质保和整车终身质保。品牌推出5000元抵12000元的优惠券,这款车现在可以享受7000元左右的政府补贴。

后补贴时代车企用产品说话

根据政策安排,本轮补贴从6月16日一直持续到6月30日。这也意味着,本周二,“2025青岛之夏”汽车消费补贴活动将结束。缺少了青岛本地补贴政策的加持,青岛汽车门店该如何将当下车市火热的发展势头延续下去?部分汽车门店已经给出了答案。

记者探访多家汽车门店了解到,本轮青岛汽车消费补贴政策带动了各大汽车品牌门店销量的整体上涨,而比亚迪、特斯拉、理想、小米、奔驰、问界等热门品牌的热门车型更是销售火爆。

多位汽车门店销售人员表示,消费者在看中价格的同时,更在意产品本身的品质、功能,以及能否满足个人用车的需求。

6月26日,记者在位于市北区的小米交付中心看到,备受关注的小米YU7已经抵达门店,尽管当天是工作日,但仍有不少市民专程前来观车。市民张先生告诉记者,自己一直在等YU7这款车上市,相较于SU7,YU7更适合家庭使用场景,得知新车已经到达青岛门店,第一时间赶到现场来看车,YU7果然没有让自己失望。据了解,YU7的预订情况同样非常火爆,由于YU7正式上市时青岛的补贴政策接近尾声,但价格已经不是消费者选择YU7的关键因素,他们更看重汽车本身的性能以及给自身带来的情绪价值。

6月26日晚间,小米YU7正式公布售价:25.35万元起步。据小米方面披露,3分钟内大定(支付5000元定金,7天后自动锁定不可退)数据突破20万台,一小时大定突破28.9万台。

青岛晚报/观海新闻/掌上青岛记者 李沛

新闻链接

新车首保 最高享受8000元补贴

自6月16日起至6月30日,青岛统筹市级资金5000万元,开展2025年“新车首保消费”和“海誓山盟 浪漫青岛”婚车加油、充电补贴活动。

根据活动安排,“新车首保消费”补贴活动对在青岛市购买10万元(发票价税合计)以上(含)乘用车新车,且发票开具地为青岛市的个人消费者,可凭在青岛市开展车险业务的保险公司首次购买车辆保险(商业保险+交强险)的保险单,申领最高8000元的新车首保消费补贴。

同时,围绕打造“目的地婚礼”城市,开展2025年“海誓山盟 浪漫青岛”婚车加油费或充电费补贴活动。对在青岛市购买乘用车新车且发票开具地为青岛市的个人消费者,凭2024年以来本人有效结婚证件(不限户籍、地域),申领消费补贴可用于加油、充电等。燃油车每辆最高补贴5000元,新能源车最高每辆补贴6000元。

根据活动政策,两项补贴不重复享受。